

## PROGRAMUL NAȚIONAL SECTORIAL DE SUPRAVEGHERE A PIETEI

Statul membru: România

Autoritatea competentă : Ministerul Sănătății

Inspekția Sanitară de Stat

Persona responsabilă pentru planul sectorial: Conf. univ. Dr. Lucian L. INDREI

e-mail: lucian.indrei@ms.ro

Plan anual pentru: 2015

Nr. crt.	Nr. act normativ UE aplicabil	Nr. act normativ național	Sector	Descrierea produsului sau categoriei	Cod vamal	Tip monitorizare	Motivația acțiunii	Perioada	Instituția care implementează	Rezultate sau inițiative
1.	Regulamentul (CE) nr. 1223/2009 al Parlamentului European și al Consiliului privind produsele cosmetice		Produse cosmetice	Controlul la producători și importatori a dosarelor produselor cosmetic  Controlul la producători, importatori, distribuitori, unități de desfacere, saloane de înfrumusețare a cremelor bio fără conservanți (notificare, etichetare, compoziție, alegații, depozitare, dosare tehnice, după caz)	Cap. 33	Inspectia produsului, notificare, etichetare, compoziție, alegații, depozitare, dosare tehnice  Prelevare probe pentru testarea cremelor bio fără conservanți (analiză microbiologică)	Verificarea dacă dosarele produselor cosmetice sunt în conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 1223/2009 al Parlamentului European și al Consiliului privind produsele cosmetic și ale Regulamentului (CE) nr. 655/2013 al Comisiei de stabilire a unor criterii comune pentru justificarea declarațiilor utilizate în legătură cu produsele cosmetice  Verificarea conformității cremelor bio fără	Trim. II 2015	Ministerul Sănătății	Remedierea deficiențelor depistate la produsele cosmetice. Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise.

							conservanți în raport cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 1223/2009 al Parlamentului European și al Consiliului privind produsele cosmetic			
2.	Regulamentul (CE) nr. 1223/2009 al Parlamentului European și al Consiliului privind produsele cosmetice		Produse cosmetice	General	Cap.33	Inspecții reactive, inopinate	Reclamații, notificări RAPEX, incidente	permanent	Ministerul Sănătății	Remedierea deficiențelor depistate la produsele cosmetice. Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise.
3.	Regulamentul nr. 528/2012 privind punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide	HG nr. 617/ 2014 privind stabilirea cadrului instituțional și a unor măsuri pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 528/2012	Produse biocide	Controlul produselor biocide pentru verificarea conformității la producători și importatori	Cap. 22, 28, 29, 33, 34, 38	Inspecția produsului, inspecția documentelor	Verificarea conformității produselor biocide cu prevederile Regulamentului nr. 528/2012	Trim. IV 2015	Ministerul Sănătății	Remedierea deficiențelor depistate la produsele biocide. Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise.

		al Parlamentului European și al Consiliului din 22 mai 2012 privind punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide								
4.	Regulamentul nr. 528/2012 privind punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide	HG nr. 617/ 2014 privind stabilirea cadrului instituțional și a unor măsuri pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 528/2012 al Parlamentului European și al Consiliului din 22 mai 2012 privind	Produce biocide	Controlul produselor biocide pentru verificarea conformității utilizatori	Cap. 22, 28, 29, 33, 34, 38	Inspecția produsului, inspecția documentelor	Verificarea conformității produselor biocide cu prevederile Regulamentului nr. 528/2012	permanent	Ministerul Sănătății	Remedierea deficiențelor depistate la produsele biocide. Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise.

		punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide								
5.	Regulamentul nr. 528/2012 privind punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide	HG nr. 617/ 2014 privind stabilirea cadrului instituțional și a unor măsuri pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 528/2012 al Parlamentului European și al Consiliului din 22 mai 2012 privind punerea la dispoziție pe piață și utilizarea produselor biocide	Produse biocide	General	Cap. 22, 28, 29, 33, 34, 38	Inspectii reactive și inopinate	Reclamații, notificări, incidente	permanent	Ministerul Sănătății	Remedierea deficiențelor depistate la produsele biocide. Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise.
6.	Directiva 2001/37/EC a Parlamentului	Legea nr. 349/2002 pentru	Produse din tutun	Controale în spațiile publice	Cap. 24	Inspekția unităților,	Verificarea conformității produselor din	permanent	Ministerul Sănătății	Remedierea deficiențelor depistate la

	și a Consiliului privind aproximarea legilor, regulamentelor și actelor administrative ale Statelor Membre referitoare la fabricarea, prezentarea și vânzarea produselor din tutun	prevenirea și combatere a efectelor consumului produselor din tutun		închise Supravegherea pieței la producători, importatori, distribuitori, unități de desfacere, sectorul de servicii, utilizatori		produselor și a documentelor	tutun cu prevederile Legii nr. 359/2002 privind interzicerea fumatului în spații publice închise, privind etichetarea și avertismentele de sănătate			produsele din tutun. Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise.
7.	Directiva 2001/37/EC a Parlamentului și a Consiliului privind aproximarea legilor, regulamentelor și actelor administrative ale Statelor Membre referitoare la fabricarea, prezentarea și vânzarea produselor din tutun	Legea nr. 349/2002 pentru prevenirea și combatere a efectelor consumului produselor din tutun	Produse din tutun	Reclamații, incidente	Cap. 24	Inspecții reactive și inopinate.	Sesizari și incidente	permanent	Ministerul Sănătății	Remedierea deficiențelor depistate la produsele din tutun. Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise